
Wochenmarkt Kempten 
Auswertung der 

Händlerbefragung von Mai 2022



1. Umfragebeteiligung

62%

38%

Nicht zurückgemeldet

TeilnehmerInnen

Es wurden insgesamt 50
HändlerInnen befragt. 

TeilnehmerInnen: 19
Nicht zurückgemeldet: 31 



2. Zufriedenheit mit dem Wochenmarkt im  
Allgemeinen 

37%

42%

21%

Sehr zufrieden

Größtenteils zufrieden

Zufrieden

Weniger zufrieden

Gar nicht zufrieden

Sehr zufrieden: 7
Größtenteils zufrieden: 8
Zufrieden: 4
Weniger zufrieden: 0
Gar nicht zufrieden: 0



3. Zufriedenheit aktuelle Sommersaison 2022

Sehr zufrieden: 11
Größtenteils zufrieden: 8
Zufrieden: 1
Weniger zufrieden: 0
Gar nicht zufrieden: 0

55%
40%

5%

Sehr zufrieden

Größtenteils zufrieden

Zufrieden

Weniger zufrieden

Gar nicht zufrieden

Eine Mehrfachauswahl war möglich



4. Zufriedenheit vergangene Wintersaison 2021/2022

Sehr zufrieden: 11
Größtenteils zufrieden: 4
Zufrieden: 1
Weniger zufrieden: 2
Gar nicht zufrieden: 1

58%
21%

5%

11%
5%

Sehr zufrieden

Größtenteils zufrieden

Zufrieden

Weniger zufrieden

Gar nicht zufrieden



5. Auswertung Standplatzwunsch für die 
kommende Wintersaison 2022/2023

33%

62%

5%

Standplatzwunsch 
Wintersaison 22/23

Markthalle

Außenbereich Markthalle

Straße Königsplatz

Stadtpark/Pavillon

Hildegardplatz

Bauernmarktplatz

Markthalle: 7
Außenbereich Markthalle/Hof: 0
Straße Königsplatz: 0
Stadtpark/Pavillon: 0
Hildegardplatz: 13
Bauernmarktplatz: 1

Eine Mehrfachauswahl war möglich


